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Η παρακάτω δήλωση περιγράφει τους τύπους πληροφοριών, συμπεριλαμβανομένων των Προσωπικών 

Δεδομένων, που συλλέγει το Pew Research Center (το «Κέντρο» ή «εμείς»), ένας ερευνητικός 

οργανισμός που εδρεύει στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής («ΗΠΑ»), μέσω της εταιρείας ερευνών 

που συνεργάζεται, την Langer Research Associates («Langer Research»), καθώς και πώς το Κέντρο 

χειρίζεται τέτοιου είδους δεδομένα. Αυτή η δήλωση απορρήτου («Δήλωση») συμπληρώνει την 

Πολιτική Απορρήτου του Κέντρου και ισχύει αποκλειστικά για την επεξεργασία Προσωπικών 

Δεδομένων στην ΕΕ (τα οποία ορίζονται παρακάτω) από το Κέντρο όσον αφορά στην Έρευνα «Global 

Attitudes» την οποία διεξάγει. 

Πληροφορίες που συλλέγονται. Χρησιμοποιώντας τον όρο «Προσωπικά Δεδομένα», αναφερόμαστε σε 

στοιχεία που παρείχατε μεμονωμένα στην Langer Research, είτε άμεσα είτε έμμεσα, τα οποία από 

μόνα τους ή σε συνδυασμό με άλλα στοιχεία, μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την ταυτοποίησή σας ή 

που σας καθιστούν ταυτοιποιήσιμους. Τέτοια προσωπικά στοιχεία περιλαμβάνουν, για παράδειγμα, το 

όνομά σας, τον αριθμό τηλεφώνου σας, την ταχυδρομική σας διεύθυνση ή/και άλλα στοιχεία που σας 

ταυτοποιούν ή που σας καθιστούν ταυτοιποιήσιμους. Επιπλέον, με τη ρητή συγκατάθεσή σας, η Langer 

Research δύναται να συλλέξει και να επεξεργαστεί τα ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα σας (δηλαδή, 

Προσωπικά Δεδομένα που αποκαλύπτουν εθνική ή φυλετική καταγωγή, πολιτικές απόψεις, 

θρησκευτικές ή φιλοσοφικές πεποιθήσεις). 

Πώς χρησιμοποιούνται οι πληροφορίες. Μέσω της Langer Research και των εταιρειών ερευνών με τις 

οποίες η τελευταία συνεργάζεται, το Κέντρο συνέλλεξε στοιχεία σχετικά με υποκείμενα δεδομένων για 

μια παγκόσμια έρευνα που πραγματοποιείται σε πολλές χώρες. Το Κέντρο θα δημοσιεύσει εκθέσεις 

που θα συγκρίνουν τις απόψεις της κοινής γνώμης ανά χώρα πάνω σε διάφορα θέματα. Τα στοιχεία 

που συλλέγονται μεταφέρονται στην έδρα της Langer Research Inc. στις Ηνωμένες Πολιτείες. Η Langer 

Research παρέχει πληροφορίες στο Κέντρο, ώστε το Κέντρο να μπορεί να διεξάγει την ανάλυση και την 

έρευνά του. Η Langer Research και το Κέντρο θα διατηρήσουν εμπιστευτικά τα Προσωπικά Δεδομένα 

σας και θα τα χρησιμοποιήσουν μόνο για τους σκοπούς που αναφέρονται κατά τη συλλογή τους. 

Το Κέντρο επεξεργάζεται τα Προσωπικά σας Δεδομένα με βάση τα έννομα συμφέροντά του, ή, για 

ευαίσθητες πληροφορίες, με βάση τη ρητή συγκατάθεσή σας. Εάν διαφωνείτε με αυτήν την 

επεξεργασία, θα σταματήσουμε την επεξεργασία των Προσωπικών σας Δεδομένων, εκτός εάν 

υπάρχουν επιτακτικοί και επικρατούντες νόμιμοι λόγοι για την επεξεργασία τους ή εάν τα δεδομένα 

αυτά είναι απαραίτητα για τη δημιουργία, άσκηση ή υπεράσπιση νομικών διεκδικήσεων. Εάν 

διαφωνείτε με την επεξεργασία αυτή, σας ζητούμε να αναφέρετε τους λόγους της ένστασής σας 

προκειμένου να επανεξετάσουμε την επεξεργασία των Προσωπικών σας Δεδομένων και να 

αποφασίσουμε εάν θα προσαρμόσουμε ανάλογα την επεξεργασία τους. 

Πόσο καιρό θα διατηρηθούν οι πληροφορίες. Το Κέντρο διατηρεί Προσωπικά Δεδομένα μόνο για την 

περίοδο που απαιτείται για την ολοκλήρωση της ερευνητικής ανάλυσης και σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία. Το Κέντρο θα δώσει εντολή στη Langer Research να καταστρέψει τυχόν Προσωπικά 

Δεδομένα που διατηρεί στους διακομιστές (servers) της. 

Οι επιλογές σας. Ενδέχεται να μπορείτε να αιτηθείτε πρόσβασης στα Προσωπικά σας Δεδομένα που 

διατηρούμε και έχετε την επιλογή να ζητήσετε περιορισμό επεξεργασίας, διόρθωσης, διαγραφής και 
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φορητότητας των Προσωπικών σας Δεδομένων. Όταν αιτηθείτε να ασκήσετε αυτές τις επιλογές, 

ενδεχομένως να σας ζητήσουμε να επαληθεύσετε την ταυτότητά σας προτού μπορέσουμε να 

ενεργήσουμε κατόπιν του εκάστοτε αιτήματός σας. Μπορείτε επίσης να αποσύρετε τη συγκατάθεσή 

σας για την επεξεργασία των Προσωπικών σας Δεδομένων ανά πάσα στιγμή. Η ανάκληση της 

συγκατάθεσης δεν επηρεάζει τη νομιμότητα της επεξεργασίας που βασίζεται στη συγκατάθεση πριν 

από την ανάκλησή της και το Κέντρο μπορεί να βασιστεί σε εναλλακτική νομική βάση για την 

επεξεργασία των Προσωπικών σας Δεδομένων. 

Επικοινωνήστε μαζί μας στο datainfo@pewresearch.org  για να ασκήσετε αυτές τις επιλογές. Μπορείτε 

πάντα να υποβάλετε καταγγελία σε μια εποπτική αρχή εάν πιστεύετε ότι η επεξεργασία των 

Προσωπικών σας Δεδομένων από εμάς είναι παράνομη. 
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